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Ponuda, tražnja i cene goveda u Srbiji 

Skuplji: prasad, svinje, jagnjad, jarad 

Dominantna cena teladi dostigla iznos  
od 940 din/kg na području mačvanskog regiona 

Cene jaja, pilećeg mesa i mlečnih proizvoda 6 

Cene stoke u EU  5 

Dominantna otkupna cena teladi SM 

rase telesne mase do 160 kilograma 
dostigla je iznos od čak 940 din/kg u 

klanicama na podrčju mačvanskog 

regiona, što ukazuje na rast u odnosu na 
pretodni period. Za razliku od njih niža je 

bila otkupna cena tovne junadi telesne 

mase preko 480 kilograma, pošto je 
dominirao iznos od 380 din/kg. 

Reporteri STIPS iz Užica cu, takođe, 

evidentirali rast cene teladi SM rase 
telesne mase do 160 kilograma u odnosu 

na prethodni period, pošto je dominirao 

iznos od 680 din/kg. Pored njih bile su 

skuplje i krave za klanje, jer je dominirao 
iznos od 300 din/kg. 

Otkupna cena tovnih bikova SM rase 

telesne mase preko 500 kilograma bila je 
viša u odnosu na prethodni period u 

klaicama na području podrinjskog 

regiona. Naime dominantna otkupna cena 
iznosila je 365 din/kg. 

Klaničari sa područja južnobačkog 

regiona po višoj su ceni su, u odnosu na 
prethodni period, otkupljivali tovnu junad 

telesne mase preko 480 kilograma. Naime 

tokom protekle sedmice je dominirao 
iznos od 345 din/kg, a obim otkupa bio je 

prosečan. 

Ista kategorija goveda je u klanicama 
na području južnobanatskog regiona bila 

jeftinija u istom periodu koji su 

kontrolisali reporteri STIPS, pa je 
dominirao iznos od 330 din/kg, što je 

poređujući sa prethodnim periodom viši 

iznos u proseku za 10 din/kg. 

U klanicama na području zaječarskog 
regiona došlo je do pada otkupnih cena 

tovne junadi telesne mase preko 480 

kilograma na dominantnih 325 din/kg i 
krava za klanje na dominantnih 225 din/

kg. 
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Rast cena prasadi  i tovnih svinja 
protekle sedmice na pijacama i u klanicama 

Jagnjad su bila skuplja u prvoj sedmici 

marta na pijaci žive stoke u Užicu, jer je 
dominirao iznos od 530 din/kg, uz slabu 

ponudu i prosečnu prodaju grla. 

Na stočnoj pijaci u Kragujevcu 
zabeležene je rast prodajne cene jaradi u 

odnosu na prethodnu sedmicu, pošto su 

se najčešće mogla pazariti po ceni od 
450 din/kg. Pored njih mogla su se kupiti 

jagnjad po dominantnoj ceni od 600 din/

kg, dviske po ceni od 200 din/kg i ovce 
po ceni od 180 din/kg. 

Prema podacima reportera STIPS iz 

Kikinde otkupna cena jagnjadi bila je niža 

u odnosu na prethodni period, pa je 

dominirao iznos od 520 din/kg, uz 

prosečan obim otkupljenih grla. 
Pad otkupne cene jagnjadi evidentiran 

je u klanicama na području mačvanskog 

regiona tokom sedmice za nama. Naime, 
otkup se najčešće odvijao po ceni od 600 

din/kg. Ponuda dobra, a otkup nešto 

slabiji neo prethodnih nedelja. 
Najčešća otkupna cena jagnjadi 

iznosila je 600 din/kg u klanicama na 

području sremskog regiona. Obim 
ponude bio je prosečan, a prodaja je bio 

takođe slaba. 

U klanicama na području podrinjskog 
regiona evidentiran je rast otkupnih 
cena prasadi telesne mase od 16 do 25 
kilograma i tovnih svinja telesne mase 
od 80 do 120 kilograma, pošto je u 
kategoriji prasadi dominirao iznos od 
350 din/kg, a u kategoriji tovnih svnja 
iznos od 210 din/kg. 

U klanicama na području nišavskog 
regiona došlo je do rasta otkupe cene 
prasadi telesne mase od 16 do 25 
kilograma, pošto je dominirao iznos od 
350 din/kg, a glavni razlog bio je vrlo 
slaba ponuda ove kategorije svinja. 
Identična je situacija zabeležena i na 
pijaci žive stoke u Nišu. 

Na pijaci žive stoke u Kragujevcu 
došlo je do rasta cene prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma i pada cene 
tovnih svinja telesne mase preko 120 
killograma u odnosu na prethodni 
period. U kategoriji prasadi dominirao je 
iznos od 350 din/kg, dok je u kategoriji 
tovljenika dominirao iznos od 160 din/
kg. S druge strane u klanicama na 
području šumadijskog regiona otkupna 

cena tovnih svinja telesne mase preko 
120 kiograma bila je viša i izjednačila se 
cenom pve kategorije svinja na pijaci, 
pošto je dominirao iznos od 160 din/kg.   

Klaničari sa područja srednje-
banatskog regiona po nižim su cenama 
protekle sedmice otkupljivali tovne 
svinje telesne mase od 80 do 120 
kilograma, dok je viša bila u odnosu na 
prethodni period otkupna cena krmača 
za klanje. Za otkupljene tovne svinje 
odgajivači su dobijali 200 din/kg, a  za 
krmače iznos 170 din/kg.  

Protekle je sedmice zabeležen pad 
cene prasadi telesne mase od 16 do 25 
kilograma na pijaci žive stoke u 
Kraljevu, jer je dominirao iznos od 270 
din/kg. Pored njih mogle  su se pazariti 
tovne svinje, priplodne nazimice i 
krmače za klanje, a cene su bile 
nepromenjene. 

Jagnjad skuplja u Užicu, 
a jarad u Kragujevcu  
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

Na gazdinstvima u okolini Loznice 

došlo je do rasta prodajnih cena 

kukuruza, okrunjenog, prirodno sušenog, 

pšenice, sočnog ječma upakovanih u 

džakove i lucerkinog sena u balama. Za 

kukuruz je trebalo  izdvojiti 30 din/kg, 

pšenicu 33 din/kg, stočni ječam 34 din/

kg, dok je kod lucerkinog sena u balam 

dominirao iznos od 27 din/kg. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 

Kraljeva protekle su sedmice poskupeli 

sojina sačma na dominantnih 98 din/kg i 

suncikretova sačma na domianantnih 50 

din/kg u maloprodajim objektima na 

području ovog grada. Na pijaci u Kraljevu 

bio je skuplji kukuruz, okrunjen prirodno 

sušen upakovan u džakove najčešće od 

50 kilograma, pošto je dominirao iznos  

od 30 din/kg. Pored kukuruza mogla se 

pazariti pšenica u džakovima po ceni od 

30 din/kg. 

U maloprodajnim objektima na 

području Kikinde zabeležen je rast cene 

sojine sačme i pad cene stočnog brašna u 

odnosu na predhodni period. Za kupovinu 

sojine sačme trebalo je izdvojiti 115 din/

kg, a za stočno brašno 33 din/kg. 

 Ministarstvo poljoprivrede Srbije upozorilo je stočare, veterinare i sve učesnike u 
sektor u stočarstva na pojavu slinavke i šapa u Mađarskoj. Bolest je potvrđena 7. marta 
u regionu Győr-Moson-Sopron, blizu granice sa Slovačkom, na farmi mlečnih krava, a 
kod obolelih životinja primećeni su karakteristični klinički znaci. Stočari su, kako se ističe 
u saopštenju Ministarstva, dužni da pažljivo prate zdravstveno stanje svojih životinja i 
strogo se pridržavaju svih biosigurnosnih mera. U slučaju simptoma poput plikova na 
ustima, papcima ili vimima, otežanog kretanja i obilne pljuvačke, obavezno je hitno 
obavestiti nadležnog veterinara. Veterinarske službe su u obavezi da reaguju bez 
odlaganja.  
(agronews) 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 Milijarda dinara će u skorije vreme biti izdvojena iz državne kase za nabavku 
traktora i izgradnju farmi. Po 500 miliona daće Ministarstvo poljoprivrede i Ministarstvo 
privrede, kaže direktor Uprave za agrarna plaćanja Slobodan Nikolovski. ”Biće dva javna 
poziva – za nabavku novih traktora i za izgradnju novih farmi. Prihvatljivi će biti traktori 
koji se prave u Srbiji ili se uvoze rasklopljeni, a sklapaju u domaćim proizvodnim 
pogonima. Podsticaji su od 50 do 65 odsto, u zavisnosti od mesta investicije, a ukupna 
vrednost podsticaja biće 1.000.000 dinara ka korisniku“, rekao je Nikolovski. Razlika 
između ova dva javna poziva je u tome što će za izgradnju farmi biti omogućeno 
avansno finansiranje. 
(agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od 3. do 7. marta 2025. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje:  
 
• Pad obima prometa 
 
• Pad cene pšenice 
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PRODUKTNA BERZA 


